

# 纵贯线详述组合由来

李宗盛、周华健、罗大佑和张震岳现身常熟为演唱会造势

昨日,大名鼎鼎的纵贯线组合四位成员(分别为李宗盛、周华健、罗大佑和张震岳)亮相常熟市,为他们江苏的首站演唱会宣传造势。没想到现场提问中,一位女子突然考起了四人的知识面:“你们知道常熟的红色经典沙家浜吗?”“你们知道谁是阿庆嫂吗?”把四位男人问得一下子愣住了,只有张震岳低声回答说不知道。但是四位音乐人听完有关《沙家浜》的介绍后当场表示,要在演唱会上演一下这出京剧,让很多歌迷感到期待。

不承认组合演出是“救市”

由华语歌坛四大巨星联袂打造的新乐团“纵贯线”将于8月29日登陆常熟。7月11日刚刚在上海虹口结束演唱会后,四人马上就赶赴江苏首站常熟做宣传。与乐团的星光相比,令人遗憾的是这支乐团的寿命只有一年,因为在成立之初,四人表示一年的巡演结束以后,将彻底解散,所以该乐团的每场演出都是一次极其经典、空前绝后的真情叙述。



接受媒体专访时,四人摆POSE拍照

据悉,因为“纵贯线”乐团只巡演一年,常熟又是省内首个演出城市,因此在票务还未正式开启之前,门票预订已经近万张。而一场场门票的热销,以致人们再次提起纵贯线成立的原因,也就是那个非官方的“救市说”(为唱片市场救市)。昨日,针对这一说法,周华健、罗大佑、李宗盛等人都予以否定。周华健说,其实这个组合一直都在很努力地做音乐,甚至每次演出间隙连打

牌、喝茶的时间都没有,就是想做到四人组合大于一乘四的力量,“说到音乐市场救市,可能还轮不到我们。”周华健透露,四人组队是源于一次餐桌上的灵感,更多的想法是突破音乐创作的瓶颈,提升自己,同时为歌迷带来更好的音乐。而乐团名则来源于一条台湾铁路的交通要道,取名“纵贯线”也是希望四人的乐团能纵贯乐坛。周华健的回答让其他成员感到非常满意。

昨日,四人还正式公布,

将于8月8日推出第一张新专辑《北上列车》。

被问是否知道阿庆嫂

常熟的古镇沙家浜赫赫有名,曾有红色经典京剧样板戏《沙家浜》传唱全国,这里还拍摄过影视剧《沙家浜》。昨日,在新闻发布会上,一位女子起身提问时,突然考起了四人的知识面,“你们是否知道常熟的沙家浜吗?”问得四人一下子愣住了。后来罗大佑有些犹豫地回答说,好像在高速公路旁看到牌子的。后来这位女子再次追问:“那你们知道阿庆嫂吗?”这可把三位大哥难住了。他们连忙把难题“推”给了张震岳,只见阿岳喃喃地低声说:“不知道。”

这位女子仍然“不依不饶”的样子,“那我给你们唱几句京剧你们可能就知道了。”说完,这位女子起身高声唱起了京剧《沙家浜》。四位音乐才子听完后,连声笑着问,“这是来踢馆的吧?”并表示,可以考虑学习演唱这个选段,并在常熟的演唱会上展示给歌迷们。

快报记者 王彪 文/摄

## 快报又送三场演出体验券

“现代快报”年度百场演出巨献”又将推出精彩演出。话剧《危机逼近》、昆剧《风筝误》、乐博艺校师生钢琴音乐会都将于7月16日—7月19日相继在牛达剧场拉开帷幕。《危机逼近》是一部悬疑剧。剧中的女主人公打算和情人一起谋害自己的丈夫。昆剧《风筝误》则讲述了一只风筝牵出的奇妙姻缘。此外,由乐博艺校师生演奏的“乐享古

都·博爱金陵”音乐会,将会为南京的音乐爱好者带来《春之歌》等经典曲目。从本月14日起,只要你是连续订阅快报两年的读者,都可以在当天8点至20点致电96060,说明自己想领取哪场的演出体验券(注:一人限领一张),并留下联系方式,快报将抽取幸运读者,赠送演出的体验券。

见习记者 应嘉轩

快报记者 沈梅

## 小朋友看“阿里巴巴”可免费

距离超人气人偶剧《阿里巴巴和四十大盗》登陆南京青春剧场的日子越来越近啦。小朋友可在父母的陪同下观看演出,小朋友将全额免费。

记者获悉,主办方为了回报大伙对儿童剧的支持,也为了更好地丰富小朋友们的假期生活,决定家长只需要购买一张门票同时就可以获得免费儿童入场券一张,小朋友们可以在家长的带领下安全地

见习记者 应嘉轩

快报记者 李谷

## 陈绮贞自述狂爱摇滚

很多人用“心灵深处的共鸣”来形容陈绮贞的歌声。8月8日,陈绮贞就要带着这份共鸣登上南京五台山体育馆的舞台,而且她还要“颠覆”形象。说到摇滚,陈绮贞用“我

骨子里流淌着摇滚的血液”来解释,她告诉记者从小就对摇滚歌曲有着执着的爱,“很多次都感觉自己的声音被那些重金属的伴奏淹没了。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

### ■ 文娱快讯

陈好荣膺“德艺双馨”称号

7月10日,第六届“全国德艺双馨电视艺术工作者”表彰典礼上,80位艺术工作者受到表彰。其中,陈好是获奖者中最年轻的一位。

广州日报

《青丝结》系抄袭自己歌词。昨日此事再有进展,目前已有律师联系方水兵要为其打官司,方水兵称要用法律维权到底。

快报记者 李谷

刘小锋汪芫玩起智力游戏

反特题材电视剧《敌特在行动》将于今日亮相江苏城市频道第一剧场。该剧由青年演员刘小锋、汪芫主演。据投资方表示,该剧就是一个智力游戏,将全面考验观众的智慧。

快报记者 李谷

任烨“抄袭门”升级

《绝对唱响》选手任烨被一位名叫方水兵的人称为是“无耻的偷盗者”,并在自己的博客中指任烨原创歌曲

快报记者 沈梅

姜文新片定名《让子弹飞》

姜文新片将于下月初开机,此片定名为《让子弹飞》。据悉,“让子弹飞”是片中很重要的一句台词,姜文、葛优等人的角色在不同场合都会说到这句话。

快报记者 沈梅

林妙可狂追林心如

古装女人大戏《美人心计》正在横店拍摄。林妙可在剧组是百分百的“追星族”,她很喜欢林心如,特地跑到林心如房间向其讨签名。

快报记者 沈梅

## 小沈阳:我这身板能打得过孙红雷吗?



昨日,小沈阳“笑转2009”下半年全国巡演发布会在北京举行。还身在张艺谋《三枪》剧组的小沈阳特意向张艺谋请假,参加发布会。也许是难得的假期让小沈阳终于能略有放松,所以发布会上坐在大师椅上的小沈阳心情大好,可以说是问必答,在谈到与孙红雷“打架”事件时,小沈阳开玩笑说:“你说我这身板能打过他吗?我们是好哥们,怎么会打架呢?”

下半年巡演要走40个城市

上半年小沈阳巡演了50场,不但给师傅赵本山赚得钵满盆满,自己也是吸金无数。但因为要拍摄张艺谋的电影,所以小沈阳暂时停止了所有的巡演。如今,《三枪》即将在9月关机,小沈阳也可以再次投入到巡演之中。小沈阳告诉记者:“下半年的巡演将在9月底开始,预计要走40多个城市,规模应该比上半年的巡演要大得

多,场次也会更多!”3个多月时间要跑40多个城市,看来小沈阳真要做“空中飞人”了,对此小沈阳笑称:“上半年的巡演中,我有时候一周要跑3个城市,已经练出来了,所以一点都不怕累!”那下半年巡演的节目有没有变化呢?出场费有没有大幅上涨呢?此时,老练的小沈阳与记者打起了太极,“节目肯定有创新,至于出场费嘛,我就不告诉你!”

和孙红雷喝酒后有点情绪

在《三枪》开拍之前,就传出小沈阳与孙红雷闹不和,还动手打架。虽然事后制片人张伟平一再表示那是试戏时的误伤。昨日,小沈阳对于此事终开金口。“那天见到孙红雷,非常开心,好哥们好久没见了,所以我们俩喝了点小酒,这个情绪就上来了。但这是开心的情绪,你们老说我和孙红雷打架,你们想想,我这身板能打过他吗?”

不仅如此,他告诉记者,因为自己与孙红雷的关系不一般,所以拍戏时孙红雷还给他很多演技上的指点呢。

每两天就和老婆聊视频

拍戏以后,小沈阳跟老婆一分就是两三个月。小沈阳说几乎每两天就跟媳妇视频聊天一次。小沈阳说:“我老想她和孩子了,回不了家,通过视频看看也能解解馋呀!”说完还拿自己的媳妇与师傅赵本山比较起来,“这里我还想说一下,我和师傅每隔5天才通一次话,相比之下,还是对我媳妇更关心。”

快报记者 李谷

## 陈绮贞 2009南京演唱会

时间:2009年8月8日 19:30  
地点:南京五台山体育馆

400-810-3721  
83688368

## 纵贯线 2009 常熟演唱会

2009.8.29  
常熟市体育中心体育场

订票热线: 52902633  
0512-52821900

## 通南温泉、海鲜

特派专员赴日学艺归来

全新推出

真情回报新老顾客  
通东大厨吕四海鲜

浴资

48元送50元现金券

另赠送果盘,小吃,茶水

免费大型停车场

应聘技师

应聘权归本场所

石鼓路193号金丝利酒店后 电话:86794295 订餐 86565888



南京知名餐饮品牌

江老大·红星公社  
隆重开业!

招牌菜: 开胃鱼头

(源自岳阳洞庭湖野生鱼头)



干锅鸡翅



腊八豆蒸江团鱼



农家一蔸香



铁板牛肉



农家小炒碧绿



青椒肉丝



红烧鲤鱼



牛炒腰花



松鼠桂鱼

好消息:江老大渔馆在誉满金陵十年

之久的江鲜品牌的基础上,推陈出新,特聘湘菜名厨,推出新派湘菜,并特别改型为江老大·红星公社,使之成为面向社会的百姓食府。为感谢广大顾客长年来的厚爱,打造餐饮价格的谷底,并开展桌桌有惊喜,桌桌送的优惠活动。

地址:中山北路291号,订餐电话:83472789